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Ensaio qualitativo/quantitativo. Abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional.

Entrevista a partir de Instrumento de Coleta de Dados com questões abertas, com duração média de 11 

minutos.

Foram realizadas 634 entrevistas, distribuídas por 6 diferentes pontos de fluxo do município.

Universo: eleitor de Mongaguá, com 16 anos ou mais. A amostra levou em consideração a proporção de 

homens e mulheres, bem como faixa-etária.

Não há margem de erro e ou intervalo de confiança, por se tratar de levantamento sem rigor metodológico.

A aplicação em campo ocorreu nos dias 9 e 10 de maio de 2019.

Entrevistas aplicadas por meio físico (na prancheta). Tabulação eletrônica via plataforma Badra.
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Sexo % Eleitorado % Aplicado Nominal

Masculino 46,8% 43,5 276

Feminino 53,2% 56,5 358

634

Faixa etária % Eleitorado % Aplicado Nominal

16 - 17 anos 0,64% 0,79 5

18 - 24 anos 12,13% 15,30 97

25 - 44 anos 35,98% 29,18 185

45 - 59 anos 24,95% 28,39 180

60 anos ou + 26,30% 26,34 167

634
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Foram citados em “Outros”: Celso 

Russomano, João Dória, Bolsonaro, 

Lula, Tiririca, Fabiano Ramos, Hugo 
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PARA NAVEGAR POR TODO O CONTEÚDO DA PESQUISA, ACESSE:

http://pesquisa.implantado.com.br/corporativo/login.php

login: admin@backsite.com.br

senha: Badra@2019

Clicar em Pesquisa, Badra, Ferramentas e Grade (Ensaio).

http://pesquisa.implantado.com.br/corporativo/login.php
mailto:admin@backsite.com.br

